



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ
ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Ε-ΑΜΟΙΒΑΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ &
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ

Πειραιάς: 15-09-2017

Αρ. Πρωτ.: 35128/2189Επ

ΤΑΧ. Δ/ΣΗ : ΠΛ. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ : 185.10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 210 4284476, 210 4287875
2132112403
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Αθηνά Τικτοπούλου
TELEFAX : 210 45 11 009

ΠΡΟΣ: 1) ΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΣ
2) ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
(Για άμεση ενημέρωση των Τελωνείων αρμοδιότητάς της)
3) ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΧΑΪΑΣ
(Για άμεση ενημέρωση των Τελωνείων αρμοδιότητάς της)

ΚΟΙΝ.: «ΜΠΕΝΕΚΗ-ΛΑΣΚΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
Κα Αφροδίτη Μπενέκη
Σόλωνος 45
106 72 ΑΘΗΝΑ
(Ταχυδρομικώς)

ΘΕΜΑ: Κοινοποίηση Παράτασης Εθνικής Απόφασης για παρέμβαση των τελωνειακών Αρχών σύμφωνα με τους Καν.(ΕΕ) 608/2013 & Εκτελεστικό Καν.(ΕΕ) 1352/2013 για την " ROLEX SA " (Σήματα ROLEX, SKY-DWELLER, DAYTONA, EXPLORER, OYSTER, GMT-MASTER, SUBMARINER, Cellini, YACHT-MASTER, DATE JUST, DAY-DATE, SEA-DWELLER με τις απεικονίσεις τους σε ρολόγια και άλλα είδη ωρολογοποιίας).

ΣΧΕΤ.: Το με αριθ. 11988/2189Ε/21-10-2014 έγγραφό μας.

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, με το οποίο κοινοποιήθηκε ταυτόριθμη Αρχική Εθνική Απόφαση παρέμβασης της Υπηρεσίας μας για την εταιρεία " ROLEX SA ", σας διαβιβάζουμε ηλεκτρονικά την με αριθ. 35128/2189Επ/15-09-2017 Απόφαση παράτασης και παρακαλούμε για τις έσ σας ενέργειες.

Οι Τελωνειακές Περιφέρειες Θεσσαλονίκης και Αχαΐας παρακαλούνται να ενημερώσουν τα Τελωνεία αρμοδιότητάς τους, για την ανωτέρω Απόφαση παράτασης, έχοντας υπόψη το με αριθ. Α-13945/19.08.2011 έγγραφό μας, με το οποίο δόθηκαν διευκρινίσεις και οδηγίες για την έναρξη της ηλεκτρονικής διαβίβασης Αποφάσεων Παρέμβασης για παραποιημένα προϊόντα. Σε περιπτώσεις δέσμευσης προϊόντων για τα οποία υπάρχουν υπόνοιες ότι είναι προϊόντα απομίμησης/παραποίησης, παρακαλούνται τα αρμόδια Τελωνεία να επικοινωνούν με τον αρμόδιο για διοικητικά θέματα κο. Πέλοπα Λάσκο στο τηλ. 210-3635500, ή με fax στο 210-3636697 ή στο κιν. [REDACTED] καθώς και με τον αρμόδιο για τεχνικά θέματα κ Βασίλειο Δελιορίδη στο τηλ. 210 3252833 ή στο κιν.: [REDACTED].

Αν κάποιον Τελωνείο ή Τελωνειακή Περιφέρεια με την λήψη της απόφασης παράτασης ισχύος διαπιστώσει ύπαρξη βεβαιωμένης οφειλής σε βάρος της συγκεκριμένης εταιρείας για την οποία εκδόθηκε, να μας το γνωρίσει άμεσα με συστημένο έγγραφο και φαξ προκειμένου να ανακαλέσουμε την εκδοθείσα απόφασή μας, έχοντας προς τούτο υπόψη το αριθ. 2012/16.01.2007 έγγραφό μας Α

Η ανωτέρω Απόφαση λήγει στις 21-10-2018.



Προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και κεντρική βάση δεδομένων για την επεξεργασία των αιτήσεων παρέμβασης

Όταν η Ευρωπαϊκή Επιτροπή επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση παράτασης, εφαρμόζει τις διατάξεις του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα όργανα και τους οργανισμούς της Κοινότητας, καθώς και με την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών. Όταν η αρμόδια τελωνειακή αρχή κράτους μέλους επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση παράτασης εφαρμόζει τις εθνικές διατάξεις εφαρμογής της οδηγίας 95/46/ΕΚ.

Ο σκοπός της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα της αίτησης παρέμβασης είναι η επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας από τις τελωνειακές αρχές στην Ένωση σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 608/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 12ης Ιουνίου 2013, σχετικά με την τελωνειακή επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας.

Το όργανο που είναι επιφορτισμένο με τον έλεγχο στο πλαίσιο της επεξεργασίας των δεδομένων στην κεντρική βάση δεδομένων είναι η αρμόδια εθνική τελωνειακή υπηρεσία στην οποία έχει υποβληθεί η αίτηση. Ο κατάλογος των αρμόδιων τελωνειακών υπηρεσιών δημοσιεύεται στον δικτυακό τόπο της Επιτροπής στην ακόλουθη διεύθυνση:

http://ec.europa.eu/taxation_customs/customs/customs_controls/counterfeit_piracy/right_holders/index_en.htm

Οι τελωνειακές αρχές των κρατών μελών και η Επιτροπή μπορούν να έχουν πρόσβαση σε όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αναφέρονται στην αίτηση μέσω ονόματος χρήστη/κωδικού πρόσβασης.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στις πληροφορίες που υπόκεινται σε περιορισμένη επεξεργασία θα είναι προσβάσιμα μόνο από τις τελωνειακές αρχές των κρατών μελών, όπως αναφέρεται στη θέση 6 της αίτησης μέσω ονόματος χρήστη/κωδικού πρόσβασης.

Σύμφωνα με το άρθρο 22 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 608/2013, η Επιτροπή και οι τελωνειακές αρχές των κρατών μελών, με την επιφύλαξη των εφαρμοστέων διατάξεων για την προστασία των δεδομένων στην Ένωση και με στόχο να συνεισφέρουν στην εξάλειψη του διεθνούς εμπορίου αγαθών που παραβιάζουν δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας, μπορούν να ανταλλάσσουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και πληροφορίες που περιέχονται στην αίτηση με τις αρμόδιες αρχές τρίτων χωρών.

Η συμπλήρωση απαντήσεων στα πεδία δεδομένων που σημειώνονται με * είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης των εν λόγω υποχρεωτικών δεδομένων, η αίτηση παράτασης απορρίπτεται.

Το υποκείμενο δεδομένων έχει δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία το αφορούν και θα υφίστανται επεξεργασία μέσω της κεντρικής βάσης δεδομένων και, εφόσον κρίνεται σκόπιμο, έχει δικαίωμα διόρθωσης, διαγραφής ή κλειδώματος των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 45/2001 ή τους εθνικούς νόμους με τους οποίους εφαρμόζεται η οδηγία 95/46/ΕΚ.

Όλες οι αιτήσεις για άσκηση του δικαιώματος πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή κλειδώματος υποβάλλονται στην αρμόδια τελωνειακή υπηρεσία, στην οποία υποβλήθηκε η αίτηση, η οποία και τις επεξεργάζεται.

Η νομική βάση για την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για την επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας είναι ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 608/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 12ης Ιουνίου 2013, σχετικά με την τελωνειακή επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα αποθηκεύονται έως και 6 μήνες από την ημερομηνία κατά την οποία ανεκλήθη η απόφαση για την έγκριση της αίτησης ή παρήλθε το σχετικό διάστημα παρέμβασης των τελωνειακών αρχών. Το διάστημα αυτό καθορίζεται από την αρμόδια τελωνειακή υπηρεσία κατά την έγκριση της αίτησης παράτασης και δεν υπερβαίνει το ένα έτος από την επομένη της ημερομηνίας έκδοσης της απόφασης για την έγκριση της αίτησης παράτασης. Ωστόσο, εάν έχει κοινοποιηθεί στις τελωνειακές αρχές η κίνηση διαδικασίας προκειμένου να εξακριβωθεί πιθανή παραβίαση όσον αφορά τα εμπορεύματα που αναφέρονται στην αίτηση, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα πρέπει να διατηρούνται για έξι μήνες μετά την περάτωση της διαδικασίας.

Καταγγελίες, σε περίπτωση διαφορών, μπορούν να υποβάλλονται στην αρμόδια εθνική αρχή προστασίας δεδομένων. Τα στοιχεία επικοινωνίας των εθνικών αρχών προστασίας των δεδομένων είναι διαθέσιμα στον δικτυακό τόπο Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης (http://ec.europa.eu/justice/data-protection/bodies/authorities/eu/index_en.htm#h2-1). Σε περίπτωση που η καταγγελία αφορά την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θα πρέπει να υποβάλλεται στον Ευρωπαϊκό Επόπτη Προστασίας Δεδομένων (<http://www.edps.europa.eu/EDPSWEB/>).